

Új részleget adtak át az onkoterápiás klinikán



Egyszerre 30 beteget látnak el az új részlegen, 4 rendelőben pedig a konzultáció zajlik. FOTÓ: FRANK YVETTE

SZEGED. Átadták az SZTE Szent-Györgyi Albert Klinikai Központ Onkoterápiás Klinikájának új kemoterápiás részlegét, amit közel 100 millió forintból hoztak létre a régi körintéző

épületének első emeletén. A kezelések már augusztus 26. óta zajlanak itt, a betegek szerint 21. századi körülményeket kaptak. Oláh Judittól, az onkoterápiás klinika igazgatójától

megtudtuk, egyszerre harminc beteget látnak el, a kezelések több turnusban zajlanak, így egy nap alatt 70-90 páciens fordul meg náluk. Mint mondta, a betegek félkör alakú nyitott

térben való elhelyezése és a magas szintű műszaki adottságok a nagyobb betegbiztonságot is szolgálják a kényelmesebb elhelyezés mellett. **3.»**

Új részleg nyílt az onkoterápiás klinikán

21. századi körülmények között zajlik a kemoterápiás kezelés Szegeden, közel 100 millió forintból alakították ki az új részleget a régi körintézmény épület első emeletén. Egyszerre harminc beteget is el tudnak látni.

SZEGED
KISS ANNA

Teljes ráncfelvarrás történt a régi körintézmény épületének első emeletén, ahol szeptember 14-én hivatalosan is megnyílt az SZTE Szent-Györgyi Albert Klinikai Központ Onkoterápiás Klinikájának új kemoterápiás részlege, amelyet a betegek már augusztus 26. óta használnak. Két év alatt 26 kezelőszékkel és 4 ágygal felszerelt, korszerű ambuláns kemoterápiás kezelésre szolgáló létesítményt hoztak létre közel 100 millió forintból. A kör alakú épület egyik felében a gyógyszeres kezelések, míg a másik felében 4 orvosi rendelőben a betegvizsgálatok és a konzultációk zajlanak.

– Azokat a betegeket látjuk el itt, akiknek valamilyen infúziós kezelésre van szükségük, de nem kórházban fekvők, tehát csak néhány órát töltenek itt a nap során. Nagy előny a félkörös kialakítás, a nővérek így egyszerre több betegre látnak



Naponta több turnusban 70-90 beteg ellátása zajlik az új létesítményben. FOTÓ: FRANK YVETTE

rá, sokkal könnyebb, mint ha kisebb helyiségekben kellene ekkora létszámra felügyelni. Több turnusban érkeznek a páciensek a rehabilitációra, ennek jelenleg a szervezése zajlik. Célunk, hogy akiknek hosszabb kezelésre van szükségük, azoknál már kora reggel elkezdődjön az infúziós ellátás, míg a rövidebb, néhány órás kezelésre érkezők a következő turnusban kapják meg, amiért érkeztek. Havonta 900-1000 kemoterápiás ellátás történik itt, naponta 70-90 beteget kezelünk – tájékoztatott Oláh Judit, az onkoterápiás klinika igazgatója.

A professzortól megtudtuk, teljesen még nem készültek el, hiszen például a televíziók és a beteghívók nincsenek betüzelve, hamarosan ez is megtörténik, de az volt a céljuk, hogy minél hamarabb megkezdődhessen a munka. – Dolgozunk azon is, hogy a részleg könnyebben megközelíthető legyen, mert jelenleg a bőrgyógyászaton keresztül lépcsőn, az I-es számú belgyógyászatról pedig lifttel lehet feljutni. A klinikakertben és az épületeken belül táblákkal segítjük a tájékozódást. De azt gondolom, hogy az már jelen-tősen pozitív visszajelzés, amit

két nappal ezelőtt kaptunk azoktól a betegektől, akik korábban a másik épületünkbe jártak kezelésre, ugyanis azt mondták, a 21. századba érkeztek meg, amikor először beléptek az új részlegre – emelte ki.

Az onkodermatológus bőrgyógyász azt mondta, további lépéseket tesznek a fejlődésért, hogy ne csak a kezelésben részesülőkre fókuszáljanak, hanem azokra is, akik már túl vannak azon. – Számukra egy külön részleg kellene, ahol a tüneti kezelés, vagy a hospice-ellátás zajlana, ez nagy hiány a Dél-Alföldön – tette hozzá.